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Antrag der SPD-Fraktion für die Ratssitzung am 18. Juli 2013 |
hier: Umbesetzung in den Ausschüssen :

Sehr geehrter Herr Urbach,

wir bitten Sie, den nachstehenden Antrag der SPD-Fraktion auf die Tagesordnung der
nächsten Ratssitzung zu setzen. Durch das Ausscheiden von Frau Helene Hammeirath ;
aus dem Rat sind folgende Umbesetzungen in den Ausschüssen und Gremien erforderlich:

Planungsausschuss: ;
Streichen: Helene Hammelrath als ordentliches Mitglied i
Setzen: Benedikt Bräunlich (SKB) als ordentliches Mitglied

Stadtentwicklungsausschuss ASSG: M

Streichen: Helene Hammelrath als ordentliches Mitglied
Setzen: Ute Stauer als ordentliches Mitglied
Setzen: Sarah Peetz (SKB) als stellveriretendes Mitglied an letzter Stelle

Wahlausschuss:
Streichen: Helene Hammelrath als ordentliches Mitglied |
Setzen: Marcel Kreutz als ordentliches Mitglied

Wahlprüfungs-Ausschuss: |
Streichen: Helene Hammelrath als 1. stellvertretendes Mitglied

Setzen: Brigitte Schöttler-Fuchs als 1. stellvertretendes Mitglied

Umlegungsausschuss:
Streichen: Helene Hammelrath als persönliche Vertreterin von Gerd Neu |
Setzen: Andreas Ebert als persönlicher Vertreter von Gerd Neu

Stadtentwicklungsbetrieb — Mitglied Verwaltungsrat:
Streichen: Helene Hammelrath als persönliche Vertreterin von Gerd Neu
Setzen: Andreas Ebert als persönlicher Vertreter von Gerd Neu

Ausschuss Anregungen und Beschwerden: |
Streichen: Ute Stauer als ordentliches Mitglied
Setzen: Ute Stauer als stellvertretendes Mitglied an 10. Stelle
Setzen: Kastriot Krasnigi (SKB) als ordentliches Mitglied



Infrastrukturausschuss: |
Setzen: Vanessa Nasshoven-Kroeiling (SKB) als stellvertretendes Mitglied an letzter Selle :

Ausschuss Umwelt, Klimaschutz, Verkehr: |
Setzen: Thomas Sussenburger (SKB) als stellvertretendes Mitglied an letzter Stelle

Vergabeausschuss:
Setzen: Vanessa Nasshoven-Kroelling (SKB) als stellvertretendes Mitglied an letzter Stelle

Andreas Ebert bitten wir in den folgenden Ausschüssen als stellvertretendes Mitglied an letzte
Stelle zu setzten:

Ausschuss Anregungen und Beschwerden

Ausschuss für Bildung, Kultur, Schule, Sport
Haupt- und Finanzausschuss
Rechnungsprüfungsausschuss
Stadtentwicklungsausschuss ASSG :
Ausschuss für Umwelt, Klimaschutz, Verkehr

Vergabeausschuss
Wahlprüfungsausschuss

Adressen der neuen sachkundigen Bürgerinnen: |

Vanessa Nasshoven-Kroelling, Am Steinberg 4B, 51465 Bergisch Gladbach |
Sarah Peetz, Schlossfeldweg 51, 51429 Bergisch Gladbach |

Mit freundlichen Grüßen

MUHa. Wa
Klaus W. Waldschmidt

Vorsitzender


